

离任发言简短精辟【12篇】

篇 1 离任发言简短精辟

尊敬的各位领导，同志们：

不在我的位置很难体会我在此刻的心情：

既没有心轻万事如鸿毛的洒脱，也没有无限事从头说的执着，更没有水深波浪阔，无使蛟龙得的自负，没有承恩不在貌，教妾若为容的无奈，也没有红颜未老恩先断，斜倚熏笼坐到明的失落，也没有情知春去后，管得落花无的负气，更没有吾谋适不用，勿谓知音稀的遗憾，但天不老，情难绝，心似双丝网，中有千千结，这个结就是欣慰、眷恋、感激和希冀的交乘。

我感到欣慰的是从务农、求学、从军中，在青春年华岁月中，在刻苦自学和独立思考人生的长途上，历练了、完成了一个普通农家子弟到企业高管的蜕变，在党组织的培养下，在 41 年的工作历程中，尤其在各个关键的岗位上，都创造了一流的业绩，留下了深深的印记，无怨无悔。任工程处处长时，工程处是中组部的先进基层党组织；1990 年国务院企业管理升级评比中，考评为第一名；京九会战，铁道部领导的评价是：真正干得好的还是赣南段，本人被评为全国优秀项目经理；在广州当指挥，处理了棘手的遗留问题，开辟了一片市场，至今受益；在任董事长兼总经理 8 个年头，被评为全国劳模。我深信公道自在人心，民心自有秤，

桃李下成蹊，我不信千秋无定评！

我眷恋的不是职位，因为我深知权力是一把双刃剑。我眷恋的是长年奋战在荒无人烟的高山深壑和异国他乡的员工，他们无私奉献，是最高尚和纯洁的人；我眷恋的是尘土飞扬和紧张艰险、攻城拔寨的施工场面；我眷恋的是众多做事实事求是，做人厚道宽容的同事和部属，那种一点灵犀暗通，相互会心一笑的默契让人难以忘怀；我眷恋的是对我有知遇之恩的上级，像国资委、铁道部等领导，他们给了我智慧和力量，以及人生不满百，常怀天下忧的情怀。

我感激的是一贯关心支持帮助我的同志，尤其是在总公司工作的三年半的时间里，董事会、党委、国瑞同志和领导班子成员给了我极大的支持和帮助。经理层团结协同，奋发努力，主动积极做好本职工作。

我特别感激把商务、设计、施工力量融为一体，坚持合作共赢，适应国际规则，精心运筹，在海外市场取得重大突破，并成功实施建国以来境外最大的公路、铁路工程项目的同志们；

感激那些在优化结构，完善产业链条，构建和加强设计咨询、工业制造、房地产开发、物流和四电板块，发育地下工程施工能力，为增强市场竞争力和创效能力做出贡献的同志们；

感谢在经营工作中，整合资源，加强协调，增加市场份额，

控制造价幅度的同志们；感谢在工程管理上不辞劳苦，勇于任事，果断处路各种难题的同志们；

感谢那些以价值管理为导向，以项目责任成本为抓手，以控制信贷规模，加强财务集中管理为重点，竭尽全力改善企业财务状况的同志们；感谢那些为强基固本，加强工程公司建设和项目管理做了不懈努力的同志们；我衷心感谢那些日夜奋战，精心运作，在股市大幅震荡下跌时，逆市而上取得成功的同志们；感谢为总部机关基础设施建设，改善办公和住宿条件，美化环境而任劳任怨，默默奉献的同志们；感谢为企业发展保驾护航，打击应该打击的，保护应该保护的，防范企业经营风险，维护企业根本利益的同志们；我不能忘怀的是在遏止乱投资，规范资本运作，停止纳叙铁路施工，减少持股比例过程中给了我理解和有力支持的同志们。

这种感激之情实难用适当的语言表达出来，它将变成一种思念之情，我不知道你们是否思念我，但我对你们的思念会随着岁月的流逝而不断加深！

三年多来，工作都是在座的同志们做的，我的贡献在于赋予了这个规模巨大、高度分散的企业管理的理念、原则和目标，我真诚地感谢同志们对这些管理思想、理念、原则的高度的认同和认真贯彻执行。

思往事，惜流芳，易成伤。往事莫沉吟。人事有代谢，往来成古今。临别依依，我想嘱咐同志们几点：

1、有些社会价值普世皆准，比如民主、人权、公义、包容、实干兴邦等。我们要体察民意，发扬民主，民意不可违；我们也需要包容，从某种意义上讲，铁道部的前身就是铁道兵，中国铁建不仅包括穿过军装的，也包括各设计院、中土公司和二十一到二十五局集团公司，大家是一个利益共同体，都要团结在中国铁建这面大旗下，同心一意，奋勇向前。

2、我们这个企业点多线长面广，艰苦、流动、分散，如何发挥分散化管理的优势，同时又避免可能带来的风险呢？最关键的两点：一是选准人，有好的评价体系；二是要有一套业已存在全企业统一的方针、理念、原则，才能适应动态变化的要求，它和固定化企业的管理是两回事。我提出的求真务实、行稳致远、得人治事并重等管理理念和优化结构，包括组织结构的功能互补，产业结构的完善，经营、施工能力的覆盖面等；注重价值管理，包括审慎投资和成本控制、科学理财；强基固本，主要是加强工程公司建设和规范项目管理；实干兴邦，即注重解决现存的问题和矛盾，重大问题亲自上手等方针，以及经营、施工、理财、人事、项目等各专项管理的原则，是适合施工企业的实际情况的，是管用的。我们要继承完善，发扬光大，让企业的思想、理念、行

为、结果，成为一个真正的生命循环系统，企业就一定能搞好。

3、人才乃兴业之本。事业盛衰，莫不与人才得失休戚相关，我们对各类人才，尤其是各级领导班子的人才结构和接班人要早布局，常考察，看准选好，千万别让一个人就毁了一个企业。

4、要全力支持新班子的工作。我们还有一批优秀的集团公司主管，我们要全力支持帮助他们，爱护尊重他们，尽职尽责做好本职工作，团结一致，共同奋斗。

人生如逆旅，我亦是行人。人生易老天难老，悠扬的军号声仿佛就在耳边，向军旗告别的仪式仿佛就在昨天，宏大的施工场面仿佛就在眼前，无情的岁月如浩荡的江河去而不返。情未尽，老先催，我的生命已似斜阳，暮色开始降临。今天可能是我最后一次对你们讲话，今后我将吟啸且徐行，一蓑烟雨任平生。无论我在何时何地，都会感念你们，不思量，自难忘。同志们，我向你们告别了。篇 2 离任发言简短精辟

尊敬的，各位领导、同志们：离任讲话

刚才，县委组织部宣布了县委关于等同志的任命决定；局长和书记分别作了表态发言。我深受感动，倍受鼓舞。

这次组织上安排我到镇工作，我坚决拥护县委、县政府的决定。我个人工作的变动，这不仅是县委、县政府对我的培养、信任和关怀，更重要的是它体现了县委、县政府对工作的肯定、对

干部队伍肯定。

光阴荏苒，岁月如梭。我于 1995 年 6 月从部队退伍来到局工作，转眼已和同志们朝夕相处了 19 年零 10 个多月的时间。我先后在局的 6 个部门工作过，先后担任过巡查人员、副所长、所长、副局长、局长等职。可以说，是我工作的摇篮，也是我走向成熟的家园。在和大家共事的近 20 年里，我们克难奋进，团结拼搏，努力取得了一次又一次的辉煌，这是我们值得肯定和欣慰自豪的。这些成绩的取得，主要归功于县委、县政府的正确领导，归功于历任局长、各位老同志打下的良好基础，归功于与我合作共事的领导班子全体成员的紧密配合，归功于全局广大干部的大力支持。借此机会，向长期以来关心、支持、信任和帮助我的各位领导、离退休老同志、全体干部表示崇高的敬意和衷心的感谢！

相遇是缘，相知是福。我和大家从不熟悉到相识相知，是难得的缘分。这 19 年多的岁月将成为我难以忘却的记忆，今天，我怀着感激和不舍的心情与大家道别。借此机会，跟大家真诚的说一句：感谢、难舍、抱歉、祝愿。

一是感谢。感谢各位领导、同志们一直以来对我的信任、支持和帮助。是大家信任我，使我有信心与大家共事并担好班长之责；是同志们的大力支持，使我能够与大家一起凝心聚力、攻坚克难；是同志们的真诚帮助，使我不断提高和完善自己。为此，我心

存感激，再次衷心地感谢大家对我的支持帮助。

二是难舍。这次我离开，到新的岗位履职，真的难舍。舍不得和我一起工作、生活的同志们，舍不得让我感到骄傲自豪的。虽然我因为工作原因离开了，但今后的每一步发展，我都会关心、关注；同志们的每一个进步，我都会由衷高兴！

三是抱歉。在过去担任领导的4年多时间里，我有一些工作没有做好，特别是有时方法简单、态度过激，对此我深表歉意。还有对同志们关心不够，有些需要解决的问题尽管存在一些客观原因，但作为一局之长，我没有尽责办好，深感遗憾和愧疚。为此，我要向大家说声对不起，敬请大家谅解。

四是祝愿。此时此刻，我愿把最美好的祝愿和祝福送给大家。祝愿以局长为班长的领导班子发扬成绩，再创辉煌；祝愿事业欣欣向荣、蒸蒸日上；祝愿大家吉祥如意，幸福安康。

谢谢大家！篇3 离任发言简短精辟

9月30日，因工作的需要，从天安南油工业区到天安龙岗龙岗数码新城，在龙岗近三年的工作时刻，十分荣幸能与各位领导和同事，共同证明了天安龙岗数码新城的发展与壮大。

虽然，这天的这一声道别来得有点迟，但却依然无法掩饰我内心的不舍与激动；此时此刻，我将用八个字来表达我的感言，分别是感谢、不舍、原谅、祝福。

感谢：一是要感谢前任杨总的照顾，感谢杨总和余总，在我住院的日子里，亲临病床送去的亲切问候，让我体会到了项目公司领导关怀与温暖；感谢金师傅、小汪（汪宪稳）的跑前跑后和细心照顾；二是要感谢雷总，虽然我们不见谋面，但却早已仰慕您的大名；三是要感谢镇总、江经理、梁经理、孙经理等领导；感谢您们日常的帮忙和照顾；四是还要感谢其他（她）同事，感谢您们对我个人工作的支持和帮忙。

太多的感谢！我只有用在新的岗位中做出成绩，才是对大家最好的回报！

不舍：我将离开我工作近三年的龙岗项目，真的是有太多的不舍，离开与我朝夕相处的同事、离开无私奉献的朋友、离开爱护我关心我的领导真的有太多的不舍，我这几天想的无法入眠，一幕幕画面在脑海内回顾，有太多的感慨和留恋。我会记住大家对我的好。但是为了我的理想、为了我的梦想、为了我人生旅程中更加精彩，我选取了离开。

原谅：原谅我的不辞而别；原谅我在龙岗项目工作期间做得不好的地方、不到之处，有得罪大家的地方，请大家多多的原谅，请大家多多的包涵！

祝福：我只有用祝福来表达我的感激之情。衷心祝福我们的龙岗项目明天更完美！

祝福我们在座的各位领导、各位同事、各位朋友身体健康！

工作顺利！

一生平安！ 篇 4 离任发言简短精辟

各位领导、同志们：

刚才，县委组织部王部长宣布了县委关于我不再担任党委书记的决定，我坚决执行县委的决定，服从组织的安排。2003年元月，我从__镇调到这里工作，转眼已有9年的时间。从到任的第一天起，我就把__当成了自己的家，与__结下了不解之缘。说句心里话，在__这9年时间里，是我人生中最难忘的一段岁月，是我事业中最宝贵的一段经历。9年来的一幕幕场景，想起来仍是那么的清晰，那么的难忘，那么的令我眷恋。此时此刻，我特别留恋朝夕相处的同事，留恋__的父老乡亲，留恋和大家一起奋斗的事业，心情久久难以平静。

9年来，我们__的各项事业在历届班子、历届领导打下的基础上有了新的推进。特别是我任党委书记以来，全镇上下紧紧围绕创建和谐经济强镇总体目标，大力实施农业固镇、工业强镇、平安稳镇、城建靓镇、事业兴镇五大工程，全镇经济社会取得了更加长足的发展：综合实力明显增强，农村经济全面发展，财政增收步伐加快，基层组织巩固提升，村镇面貌更加靓丽，基础设施日臻完善，社会更加和谐稳定，群众更加安居乐业。这些成绩的

取得，得益于县委、政府的坚强领导，得益于社会各界的关心帮助，得益于广大干部的团结协作，得益于 7 万人民的齐心奋斗。

这次，组织决定由___同志担任__镇党委书记，我相信__镇在他的带领下，一定能够继往开来，拼搏进取，创造新的辉煌。我也真诚地希望大家能够紧紧团结在以___同志为班长的镇委周围，一如既往地支持维护好镇委的工作，凝心聚力，同舟共济，努力实现__又好又快的发展。

今天，在这里，我和同志们、同事们深情道别，和__人民深情道别，和这方热土深情道别！今后，无论我走到哪里，__，这块给我太多感动和真诚的土地，这些给我太多理解和支持的干部，这方给我太多关心和厚爱的人民，我都会永远回忆和珍藏。__的每一步发展，我都会关心、支持；__的每一点进步，我都会高兴、喜悦；__的每一个胜利与成功，也都会带给我无穷的欢欣和鼓舞。

我衷心地感谢__人民！

我深深地眷恋__这片热土！

我真诚地祝愿__的明天更美好！

谢谢大家！

篇 5 离任发言简短精辟

各位尊敬的领导、同事：

下午好！

本人___由于个人原因将在__年_月_号最后一天上班，之后将离开___(公司)，虽然离开公司，但是本人时刻都会以曾在___(公司)工作过而感到光荣幸运，任何时候都会关注___(公司)的一切。

在___(公司)任职的近_年时间里工作上得到了各位领导的精心栽培，教导、各位同事们的理解配合，在此我向各位表示衷心的感谢，同时对我本人突然离职为各位带来的不便而感到不安，还望原谅；如果在今后的工作中遇见有我任期内经手遗留的工作问题希望各位能够及时致电给我(电话不变_____)，我会尽力协助各位将事情解决好；我离职后的工作将暂时交由___接管，___、___的职责范围维持不变，如果在工作中上述岗位人员职责范围内解决不了的事项，希望能够多与___协商沟通解决；同时也相信各位能够象支持我、包容我一样，一如既往的支持各位同事的工作，对他们多点宽容理解，再次对各位的支持表示感谢！

最后我坚信___(公司)在各位同事上下团结一心的奋斗下会有一个更辉煌、美好的明天。

祝：事业有成、身体健康、万事如意！篇 6 离任发言简短精辟

刚才，__宣布了省委、市委对我的任命决定，__作了讲话。这不仅是对我个人的高度信任，也是对我县工作的充分肯定，更是对我县干部的深切关怀，我完全拥护省委、市委决定，坚决服从组织安排！

时间如一指流沙，过得真快！去年_月_日，我来到__工作，一晃就是__多个日夜！回首这段岁月，想起__的山山水水、一草一木，想起并肩战斗的战友同事、父老乡亲，想起和大家一起砥砺奋斗的伟大事业，内心百感交集、无法平静。这__多个日夜，我和大家一起，为了实现__的高质量发展，倾注了所有的精力和心血，融入了所有的甘苦和忧乐，写满了所有的情感和寄托，是我人生中最难忘的一段经历，也是最为宝贵的一段时光！今天，在这里和大家道别，心弦激荡、心绪难平、新潮如织！此时此刻，我想用三个词表达此刻的心情。

一是难忘！

__多个日夜，我们始终以诚相待、同甘共苦、风雨兼程、荣辱与共，为了同一个目标，为了同一份事业，为了同一个梦想，撸起袖子加油干、扑下身子抓落实，攻克了一个又一个堡垒，打赢了一场又一场硬仗，变一个又一个不可能成为可能！__多个日夜，难忘和同志们一起应对经济下行压力，千方百计稳增长、保民生、促稳定时的创业之艰；难忘和广大党员干部群众冒严寒、战酷暑、斗风雪，巩固国家卫生县城创建成果时的生动场面；更难忘全县上下众志成城，全力实施五大战略、做好八大攻坚、打造四个__时的奋斗身影。通过我们的努力，__的综合实力增强了，城乡环境变美了，民生福祉改善了，群众获得感显著提升了，这于这些，

我无比自豪、无比振奋、无比欣慰，但，又夹杂着一份遗憾！美好蓝图才刚刚开篇，八大攻坚刚破题起步，各项工作正在紧张推进，还有很多工作没有来得及完成。比如，城乡一体空间战略发展规划还没有来得及深入推进，民生实事还有许多短板需要补足，不少改革试点还没有把牌子的含金量变成发展的含金量，等等，这些工作不能不说是留下了遗憾。我将在今后的工作中，在市政府层面，更多地对我们的工作予以支持，为__的发展加油助力。

二是感谢！

此时此刻，即将离开这片生机盎然的发展热土，即将告别朝夕相处、共同打拼的同志们，我心中有说不尽的依依不舍与深深眷恋，千言万语汇成一个词，就是感谢。我要衷心感谢省委、市委给了我在__为党干事、为民服务的机会和舞台；我要衷心感谢与我肝胆相照的班子成员和各级干部，我们每一个思路的确立、每一次决策的形成、每一项工作的推进，无不体现着各位常委和人大、政府、政协领导班子成员团结协作，无不凝聚着广大干部的配合支持，这种战友之情、兄弟之谊，永远是我一生中最为宝贵的财富；我要衷心感谢__万__人民，无论是城市建设还是乡村振兴，无论是招商引资还是项目建设，无论是顺利之时还是逆境之中，广大群众都顾全大局、积极支持，__人民这种博大的胸怀，我永远为之感动；我更要衷心感谢大家给予我的宽容、谅解，_年

多来，我们的工作要求高、工作节奏快、工作任务重、工作压力大，大家吃了不少苦、流了很多汗，有的同志甚至受了一些委屈，而我对大家却关心得很不够，借今天这个机会向大家真诚地表示歉意！

三是祝愿！

当前，__正处于历史上最好的发展时期，区位优势日益明显，新兴产业蓬勃发展，基础设施逐步完善，广大人民群众加快发展的愿望强烈迫切，全县上下政通人和、人心思上，机遇千载难逢，前景非常广阔。我相信，有市委、市政府的亲切关怀，有县委、县政府的坚强领导，有全县广大党员干部的团结奋斗，__各项工作一定会开创新局面，迈上新台阶。

奋斗送走岁月，离任留下感情。今后，无论走到哪里，我都会深深眷恋着__这片热土，都会倍加珍惜与同事们、同志们结下的深情厚谊，都会永远感恩这方淳朴善良的父老乡亲。无论身在何方，__的每一点变化，我都会倍加自豪；__的每一个进步，我都会倍加振奋；__的每一项成绩，我都会倍加点赞。不论身在何方，我都一定会时时牵挂__人民，时时关注__发展，一切有利于推动__发展的事，一切有利于造福__人民的事，我都一定会义无反顾、全力以赴。

最后，衷心祝愿__在高质量发展道路上越走越宽广！衷心祝愿

__人民在新时代奋斗征程中越来越幸福!衷心祝愿各位身体健康、工作顺利、万事如意!谢谢大家!篇 7 离任发言简短精辟

各位领导、同志们:

你们好!

刚才, __同志代表市局党组宣布了__烟草局(公司)领导班子变动情况的决定。首先, 我对市局的安排表示衷心的拥护, 因为这是工作的需要。同时, 我也非常感谢组织对我的关爱和照顾。

从 1999 年到 2005 年, __烟草经历了难得的发展机遇。这期间, __烟草克服 99 年接连暴露出三起经济案件的影响, 一年一个台阶, 2004 年度首次实现零贷款, __烟草实现了 511 工程(烟叶生产实现 5 万担规模、卷烟销售实现 1 万大箱、企业利润实现 1 千万元), 2004 年收购烟叶 5.09 万担, 比 1999 年的 3.58 万担增长了 43%, 销售卷烟 10659.86 箱, 比 1999 年的 8088.69 箱增长了 32.79%, 实现税利 1619.26 万元, 比 1999 年的 663.03 万元增长了 144%, 其中实现利润 1250.65 万元, 比 1999 年的 192.39 万元增长了 550%; 企业步入良性循环的发展轨道; 这期间, 两烟经营、专卖管理工作得到进一步夯实, 呈现出良好的发展态势; 这期间, 精神文明建设全面发展, 在 99 年被取消市级文明单位的情况下, 通过努力 2002 年__县局(公司)又重新获得市级文明单位的称号, 2003 年、2004 年连续两年被__县委、县政府评为文明系统,

以上内容仅为本文档的试下载部分，为可阅读页数的一半内容。如要下载或阅读全文，请访问：<https://d.book118.com/397024142062010003>